


МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ВСП «АНАНЬІВСЬКИЙ АГРАРНО-ЕКОНОМІЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ УНУС»

«ПОГОДЖЕНО»

Заступник директора
з виховної роботи

 Віктор ІЛЮХІН

« 15 » вересня 2023р.

«ЗАТВЕРДЖЕНО»

Директор коледжу

 Юрій КОСМІНСЬКИЙ

« 25 » вересня 2023р.

ПЛАН РОБОТИ

Ради студентського самоврядування
коледжу на 2023-2024 навчальний рік

№ з/п	Зміст роботи	Термін виконання	Відповідальний	Примітка
1	2	3	4	5
I. Організаційні заходи				
1	Скласти плани роботи: - Ради студентського самоврядування коледжу - студентської ради гуртожитку	до 15.09. 2023 до 20.09. 2023	голови рад В. Ілюхін І. Урсул	
2	З метою демократизації навчально-виховного процесу, піднесення ролі студентського самоврядування в житті коледжу ввести представників студентського самоврядування до складу: - педагогічної ради; - стипендіальної комісії; - приймальної комісії; - ради з профілактики та попередження правопорушень; - ради бібліотеки; - ради художньої самодіяльності;	вересень	Рада студентського самоврядування коледжу В. Ілюхін Л. Корольова Н. Тернавська В. Розлуцький відповідальний секретар приймальної комісії	

	<ul style="list-style-type: none"> - ради фізичного виховання; - виховної ради коледжу 			
3	<p>З метою створення міцного і життєдіяльного студентського колективу, активізацій діяльності студентського самоврядування в навчальному закладі проаналізувати:</p> <ul style="list-style-type: none"> - організацію студентського самоврядування на рівні груп; - стан виконання планів роботи студентських рад коледжу та гуртожитку. 	<p>до 01.03. 2024</p> <p>до 01.05. 2024</p>	<p>ГОЛОВИ студентських рад;</p> <p>куратори груп</p> <p>В. Ілюхін</p>	
4	<p>З метою створення умов для самореалізації особистості, розкриття її здібностей клопотати перед дирекцією коледжу про заохочення кращих студентів і академічних груп</p>	<p>протягом року</p>	<p>Рада студентського самоврядування</p>	
5	<p>Організувати навчання студентського активу коледжу</p>	<p>жовтень</p>	<p>В. Ілюхін</p>	
II. Загальні заходи				
1	<p>З метою формування активу, визначення кандидатур до складу Ради студентського самоврядування коледжу провести збори в групах нового набору</p>	<p>вересень</p>	<p>куратори груп</p>	
2	<p>Організувати та провести звітно-виборчі збори в групах</p>	<p>квітень</p>	<p>актив груп, куратори</p>	
3	<p>Організувати та провести звітно-виборчі збори</p>	<p>травень</p>	<p>голова студентської ради гуртожитку</p>	

	студентів-мешканців гуртожитку		І. Урсул	
4	Організувати та провести звітно-виборчу студентську конференцію в коледжі	травень-червень	голова студентської ради коледжу В. Ілюхін	
5	Організувати та провести конкурс «Кращий студент року»	березень-квітень	студентська рада В. Ілюхін В. Розлуцький	
6	Організувати конкурс «Краща група коледжу»	I-II півріччя	студентська рада коледжу В. Ілюхін	
7	Взяти участь у відзначенні знаменних дат і пам'ятних днів в Україні: <ul style="list-style-type: none"> - День знань; - День фізичної культури і спорту; - День туризму; - День Захисників та Захисниць України; - День працівників освіти; - День української писемності та мови; - День визволення України від фашистських загарбників; - День студента; - День Гідності та Свободи; - День пам'яті жертв голодомору та політичних репресій; - Всесвітній день боротьби зі СНІДом; - Міжнародний день волонтерів; - День Збройних Сил України; - День захисту прав людини; - День вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на 	01.09.23 09.09.23 26.09.23 01.10.23 01.10.23 27.10.23 28.10.23 17.11.23 21.11.23 25.11.23 01.12.23 05.12.23 06.12.23 10.12.23 24.12.23	Рада студентського самоврядування коледжу, студентська рада гуртожитку	

Чорнобильській АЕС;			
- День Соборності України;	22.01.24		
- День пам'яті героїв Крут;	29.01.24		
- День Героїв Небесної Сотні;	20.02.24		
- 2 роки від початку повномасштабного вторгнення РФ в Україну;	24.02.24		
- Всесвітній день цивільної оборони;	01.03.24		
- Міжнародний жіночий день;	08.03.24		
- День українського добровольця;	14.03.24		
- Всесвітній день здоров'я;	07.04.24		
- Міжнародний день пам'яток і визначних місць;	18.04.24		
- День довкілля;	20.04.24		
- День Чорнобильської трагедії;	26.04.24		
- День пам'яті та Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні;	08.05.24		
- День сім'ї;	15.05.24		
- Всесвітній день вишиванки;	16.05.24		
- День Героїв;	23.05.24		
- Всесвітній день без тютюну;	31.05.24		
- Міжнародний день захисту дітей;	01.06.24		
- День скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні;	22.06.24		
- День Конституції України	28.06.24		

I. План проведення засідань Ради студентського самоврядування коледжу

1	<ul style="list-style-type: none"> - Розгляд плану роботи Ради студентського самоврядування коледжу на 2023-2024 навчальний рік - Розгляд плану роботи студентської ради гуртожитку на 2023-2024 навчальний рік - Про оновлення Дошки пошани коледжу - Про участь у благодійній акції «Міцна гривня» - Про участь студентського самоврядування у відзначенні Дня працівників в освіті 	вересень	<p>голова студентської ради коледжу</p> <p>голова студентської ради гуртожитку</p> <p>В. Ілюхін</p> <p>голова студентської ради</p> <p>Ю. Щур А. Молчанова</p>	
2	<ul style="list-style-type: none"> - Організація волонтерського руху в коледжі - Організація екскурсії студентів III курсу до Уманського НУС - Інформаційне забезпечення діяльності органів студентського самоврядування коледжу - Про участь органів студентського самоврядування коледжу у тематичному тижні, присвяченому проблемам цивільної оборони та безпечного освітнього середовища 	жовтень	<p>Ю. Щур</p> <p>В. Ілюхін</p> <p>інформаційна комісія</p> <p>І. Урсул О. Станков Ю. Щур</p>	

3	<ul style="list-style-type: none"> - Про відзначення Дня студента в коледжі - Про соціально-побутові умови проживання студентів в гуртожитку та організацію їх дозвілля - Організація та проведення конкурсу на кращу кімнату гуртожитку - Про забезпечення режиму економії електроенергії, збереження тепла в опалювальний період - Про участь органів студентського самоврядування коледжу у тематичному тижні, присвяченому протидії булінгу в освітньому середовищі. 	листопад	<p>Культурно-просвітницька комісія соціально-побутова комісія І. Урсул</p> <p>голова студентської ради гуртожитку</p> <p>соціально-побутова комісія</p> <p>комісія із захисту прав студентів</p>	
4	<ul style="list-style-type: none"> - Про організацію конкурсу на кращу академічну групу коледжу - Аналіз результатів навчальної діяльності та відвідування занять - Про участь органів студентського самоврядування коледжу у відзначенні Дня Збройних Сил України. 	грудень	<p>Ю. Щур</p> <p>навчальна комісія</p> <p>Ю. Щур</p>	
5	<ul style="list-style-type: none"> - Про організацію конкурсу на кращий студентський проект 		комісія наукової творчості студентів	

	<ul style="list-style-type: none"> - Аналіз діяльності студентського самоврядування на рівні груп - Про участь студентського самоврядування в організації та проведенні профорієнтаційної роботи 	лютий	<p>члени студентської ради</p> <p>профорієнтаційна комісія</p>	
6	<ul style="list-style-type: none"> - Організація та проведення інтелектуального конкурсу «Кращий студент року – 2024» - Про участь органів студентського самоврядування в організації та проведенні Дня відкритих дверей в коледжі - Про облаштування території, прилеглої до навчального закладу 	березень	<p>В. Ілюхін</p> <p>В. Ілюхін профорієнтаційна комісія</p> <p>соціально побутова комісія</p>	
7	<ul style="list-style-type: none"> - Про стан виконання планів роботи студентських рад коледжу та гуртожитку - Організація та проведення звітно-виборчих зборів в групах - Про участь в організації та проведенні тематичного тижня до Всесвітнього дня здоров'я 	квітень	<p>Ю. Щур Т. Лісницька</p> <p>члени студентської ради</p> <p>спортивно-оздоровча комісія</p>	
8	<ul style="list-style-type: none"> - Організація та проведення звітно-виборчих зборів в гуртожитку та 		<p>Т. Лісницька Ю. Щур</p>	

	<p>звітно-виборчої конференції в коледжі.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Про результати участі студентів в конкурсах, конференціях, обласних предметних олімпіадах та заохочення призерів. - Організація та проведення соціологічних досліджень серед студентів коледжу . 	травень	<p>комісія наукової творчості студентів</p> <p>інформаційна комісія</p>	
9	<ul style="list-style-type: none"> - Про результати соціологічних досліджень серед студентів коледжу - Про організацію та проведення урочистих зборів, присвячених випуску фахових молодших бакалаврів у 2024 році - «Банк-ідей» на 2024-2025 навчальний рік 	червень	<p>інформаційна комісія</p> <p>культурно-просвітницька комісія</p> <p>члени студентської ради</p>	

Розглянуто та схвалено
на засіданні Ради студентського
самоврядування коледжу
Протокол №1 від 13.09.2023 року
Голова студентської Ради
_____ Юлія Щур